

## РЕЗУЛЬТАТИ

### виконання завдань державним службовцем, який займає посаду державної служби категорії "Б" або "В", за 2020 рік\*

Найменування державного органу Міністерство інфраструктури України

Прізвище, ім'я, по батькові Томчук Юрій Іванович

Б  В

Найменування посади Державний експерт

(категорія посади)

Найменування структурного підрозділу Експертна група з розвитку інфраструктури та логістики

Найменування самостійного структурного підрозділу Директорат залізничного транспорту

Номер завдання	Досягнутий результат (відповідно до показників результативності, ефективності та якості)	Строк фактичного виконання	Бал**	Обґрунтування
1	<p>Розроблений проект наказу Міністерства інфраструктури України «Про внесення змін у додаток до Правил перевезення вантажів у вагонах відкритого типу», який погоджений в причетних структурних підрозділах Мінінфраструктури.</p> <p>Проекту наказу направлений на розгляд до заінтересованих центральних органів виконавчої влади, та погоджений ними без зауважень. Проходить процедура громадського обговорення, погодження з ДРС, після чого наказ буде направлено на державну реєстрацію. (Сіль у вкладишах)</p> <p>Розроблено, погоджено без зауважень, зареєстровано в Мінінфраструктури та направлено на державну реєстрацію до Мініюсту наказ Міністерства інфраструктури України «Про внесення змін</p>	Лютий-листопад 2020 року	2	Завдання виконується з порушенням строку виконання, проведена робота щодо опрацювання проекту акта з причетними структурними підрозділами та ЦОВВ

	до деяких нормативно-правових актів Міністерства транспорту України та Міністерства транспорту та зв'язку України» від 25.11.2020 № 798 (звітна доба).			
2	<p>Виконані всі процедури щодо оформлення повноважень та директив делегації Уряду України для участі у Міжнародній конференції щодо підготовки тексту Конвенції про пряме міжнародне залізничне сполучення» відповідно до Розпорядження КМУ від 22.11.2017 № 825 «Про делегацію Уряду України для участі у Міжнародній конференції щодо підготовки тексту Конвенції про пряме міжнародне залізничне сполучення». Через пандемію хвороби COVID-19, спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2 захід, запланований на період з 09 по 13 березня 2020 у 2020 році не проводився.</p> <p>Оформлені повноваження, вказівки, технічні завдання, звіти делегацій Мінінфраструктури у наступних заходах:</p> <p>І Комісії Організації співробітництва залізниць (ОСЗ) з транспортної політики нарада експертів 18–20.02.2020;  Нарада Міністрів ОСЗ 28–30.09.2020;  Нарада Уповноважених представників членів Народи Міністрів і Конференції Генеральних директорів (відповідальних представників) залізниць ОСЗ 01-04.12.2020;</p>	лютий – березень 2020	4	Завдання виконано своєчасно, його досягнуто з високим ступенем самостійності. Робота проводилась ефективно, з дотриманням правил етичної поведінки

	<p>II Комісії ОСЗ з транспортного права: Наради ТРГ II Комісії ОСЗ 25–26.02.2020, 02–04.06.2020, 27-28.07.2020; Наради експертів II Комісії ОСЗ 29-31.07.2020; 18-21.08.2020; Підсумкові наради II Комісії ОСЗ 20-23.10.2020, 17-20.11.2020 Загалом оформлено участь делегацій Мінінфраструктури у 11 міжнародних заходах ОСЗ.</p>			
3	<p>Забезпечено опрацювання наступних нормативно-правових актів: Виконані всі узгоджувальні та реєстраційні процедури щодо наказу Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства інфраструктури України «Про затвердження Порядку взаємодії органів (підрозділів) поліції з підрозділами акціонерного товариства «Українська залізниця» від 02 березня 2020 року № 204/175, зареєстрований в Мінюсті 29 квітня 2020 року за № 386/34669.</p> <p>Опрацьовано та надані зауваження до проекту наказу Міністерства оборони України та Міністерства інфраструктури України «Про затвердження Порядку оформлення перевізних документів та проведення розрахунків за перевезення військових вантажів</p>	Протягом 2020 року	4	Завдання виконано своєчасно, його досягнуто з високим ступенем самостійності. Робота проводилась ефективно, з дотриманням правил етичної поведінки

	<p>залізничним транспортом».</p> <p>Опрацювано та погоджено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліків товарів, експорт та імпорт яких підлягає ліцензуванню, та квот на 2021 рік» (Мінекономіки).</p> <p>Виконані всі узгоджувальні та реєстраційні процедури щодо наказу Міноборони та Мінінфраструктури від 30.07.2020 № 258/431 «Про затвердження Порядку утримання і обслуговування залізничних під'їзних колій до військових частин, установ та організацій Збройних Сил України», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 09.11.2020 за № 1091/35374.</p> <p>Участь у розробці та виконанні всіх узгоджувальних процедур щодо проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1147» - (постанова КМУ від 15 липня 2020 р. № 646).</p>			
4	<p>Забезпечено якісне та своєчасне опрацювання матеріалів та документів, що надійшли на виконання до Департаменту.</p> <p>Виконані всі завдання і доручення керівника експертної групи і Генерального директора. Підготовлені аналітичні</p>	Протягом 2020 року	4	Завдання виконано своєчасно, його досягнуто з високим ступенем самостійності. Робота проводилась ефективно, з дотриманням правил етичної поведінки



Підготовлені аналітичні та інформаційні матеріали щодо зміни категорійності станцій, роботи малодіяльних дільниць, станцій та інших питань вантажних перевезень залізничним транспортом України (АМКУ стейкхолдери).

За дорученням Міністра інфраструктури взяв участь та діяв від імені Міністерства інфраструктури України в Антимонопольному комітеті України під час розгляду справи № 130-26.13/102-19 про порушення АТ «Укрзалізниця» законодавства про захист економічної конкуренції у питанні діяльності малодіяльних та малодіяльних збиткових вантажних станцій.

За результатом розгляду АМКУ прийняло рішення про закриття розгляду справи в частині дій Міністерства інфраструктури України (відповідач 2 у справі № 130-26.13/102-19) без прийняття рішення по суті у зв'язку із не доведенням вчинення порушення (питання обмеження діяльності малодіяльних станцій);

- підготовлені аналітичні матеріали до наради з питань взаємодії АТ «Укрзалізниця» та морських портів України щодо перевезення руди;

підготовлені документи: до участі у засіданнях Робочої групи ГУАМ;

для участі у двосторонніх міжнародних зустрічах (переговорах) керівництва Міністерства (Австрія, Казахстан, Грузія,

<p>тощо);</p> <p>- проводиться робота у складі Робочої групи з оперативного вирішення питань логістики у сільському господарстві (щомісяця відбуваються засідання або вебнаради);</p> <p>підготовлені аналітичні матеріали для оперативного штабу з питань диверсифікації шляхів постачання нафтопродуктів та скрапленого газу;</p> <p>- підготовлені матеріали до зустрічі (наради) щодо питань обмеження строку експлуатації вантажних вагонів, за результатами оформлено протокол.</p>			
---	--	--	--

Середній бал

3,5

\* У разі використання даної форми для проведення повторного оцінювання результатів службової діяльності державних службовців звітний період зазначається у місяцях та роках, наприклад, "січень - березень 20\_\_ року".

\*\* Виставляється бал у значенні від "0" до "4" або "Не підлягає оцінюванню" відповідно до встановлених критеріїв (додаток 4 до Типового порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців).

Оцінка***	Середній бал
<input type="checkbox"/> відмінна	від 3,65 до 4
<input checked="" type="checkbox"/> позитивна	від 2,5 до 3,64
<input type="checkbox"/> негативна	від 0 до 2,49

Обґрунтування оцінки:

Завдання виконувались своєчасно, робота проводилась ефективно із значним рівнем ініціативності, результати повною мірою можливо використовувати в подальшій роботі

Визначені потреби у професійному навчанні (зазначити компетентності та деталізувати їх):

для категорії "Б":

- знання законодавства
- професійні знання
- лідерство
- прийняття ефективних рішень
- комунікація та взаємодія
- впровадження змін
- управління організацією роботи та персоналом
- інше (зазначити)

для категорії "В":

- знання законодавства
- професійні знання
- виконання на високому рівні поставлених завдань
- командна робота та взаємодія
- сприйняття змін
- технічні вміння
- інше (зазначити)

Деталізація компетентності:

Керівник експертної групи з розвитку інфраструктури та логістики  
(найменування посади безпосереднього керівника)

  
(підпис)

О. В. Гаркавенко  
(ініціали та прізвище)

27.11.2020  
(дата)

Генеральний директор  
Директорату залізничного транспорту  
(найменування посади керівника самостійного структурного підрозділу)\*\*\*\*

  
(підпис)

О. Г. Федоренко  
(ініціали та прізвище)

27.11.2020  
(дата)

Державний експерт  
(найменування посади державного службовця)

  
(підпис)

Ю. І. Томчук  
(ініціали та прізвище)

27.11.2020  
(дата)